



Мартин Секулич забил восьмой мяч в Первой лиге и делит лидерство в гонке бомбардиров турнира с бывшим игроком «Урала» Александром Юшиным

На паузу – в тройке

«Урал» завершил год ничьей с «Чайкой». Но задачу на сезон пока не выполнил

Данил ПАЛИВОДА

Футбольный клуб «Урал» провел заключительный матч уходящего года. В рамках Первой лиги «шмели» упустили победу над «Чайкой» на последней минуте – 1:1. Екатеринбургская команда ушла на зимнюю паузу на третьей позиции в таблице, но отставание от второго места, дающего прямую путевку в Премьер-лигу, к которой стремится клуб, составляет уже шесть очков.

После прихода на пост наставника «Урала» *Олега Шатова* «шмели» выиграли три матча из трех в Первой лиге, плюс прошли «Химки» в Кубке страны, получив в соперники по следующему раунду турнира казан-

ский «Рубин». В заключительном перед зимней паузой туре екатеринбургцы отправились в непростой выезд в Песчанокопское, где сыграли с местной «Чайкой».

«Урал» в этом матче вполне наиграл на победу. «Шмели» сумели забить под занавес тайма – отличился *Мартин Секулич*, который теперь делит первое место в списке бомбардиров лиги с экс-игроком «Урала» *Александром Юшиным* – у обоих по восемь мячей. Могли «шмели» забивать и второй, и третий мяч, один только *Андрей Егорычев* имел несколько отличных моментов. Но в футболе часто работает правило: не забываешь ты – забивают тебе. «Чайка» сумела сравнять на последней минуте основного времени и лишиться «Урал» победы – 1:1.

Основные конкуренты «Урала» в борьбе за две прямые путевки в Премьер-лигу – «Балтика» и «Торпедо» – свои матчи выиграли. Отставание «шмелей» от калининградцев составляет восемь очков, от москвичей – шесть. Теперь в чемпионате наступила зимняя пауза. Президент «Урала» *Григорий Иванов* заявил, что замену Олегу Шатову в клубе не ищет, то есть, вероятнее всего, именно он будет готовить команду к важной весенней части сезона, в которой будет решаться судьба клуба. Перед командой стоит задача выйти в Премьер-лигу, на данный момент «шмели» идут в зоне стыковых матчей, а, значит, есть куда прибавлять.



Командный успех

У биатлонной сборной региона – две медали Кубка России в эстафетах

Данил ПАЛИВОДА

В Ханты-Мансийске завершился первый этап Кубка России по биатлону. Золотая медаль Наталии ШЕВЧЕНКО в спринтерской гонке стала не единственной в копилке Свердловской области: сборные региона завоевали золото и бронзу в двух эстафетных гонках.

Второй гонкой стартового этапа Кубка России стала эстафета сингл-микст, в которой принимают участие по два человека от команды – мужчина и женщина. Сборная Свердловской области была представлена сразу тремя командами – *Кирилл Бажин* и *Тамара Дербуше-*

ва (первая команда), *Анастасия Шевченко* и *Андрей Остапий* (вторая команда), *Светлана Миронова* и *Егор Прокудин* (третья команда). Бажин и Дербушева продемонстрировали свой высокий уровень, в том числе и в стрельбе: на восьми огневых рубежах Кирилл и Тамара допустили всего две осечки. Такая феноменальная стрельба позволила им уверенно финишировать на первом месте в гордом одиночестве – представители первой и третьей команд Московской области попали в тройку и отстали почти на минуту. У второй сборной Свердловской области 11-е место, у третьей – 13-е.

В заключительный день этапа состоялась классическая сме-

шанная эстафета, в которой сборную Свердловской области представили Анастасия Шевченко, *Ирина Казакевич*, *Савелий Коновалов* и *Василий Томшин*. Основная борьба за победу развернулась между сборной Белоруссии, которая тоже принимает участие в Кубке России, и сборной ХМАО-Югры, на финише белорусы вырвали победу и завоевали золото. Интересно, что на последний этап Василий Томшин уходил на первом месте, но не справился со стрельбой, в итоге у сборной региона бронзовая медаль.

Второй этап Кубка России также пройдет в Ханты-Мансийске. Первые гонки пройдут уже 6 декабря.



АРЕНДА

объектов недвижимости
ОАО «РЖД»

Открытое акционерное общество «Российские железные дороги» в лице Свердловской железной дороги – филиала ОАО «РЖД», проводит аукцион №24/6045/АР/А/Э/СВЕРД на право заключения договора аренды: здание гаража площадью 616,2 кв. м, с кадастровым номером 59:06:0103091:31, по адресу: Пермский край, г. Кизел, ул. Энгельса, д. 4.

Торговая процедура является открытой по составу участников, электронной, открытой по форме подачи предложения о цене, проводится методом пошагового повышения начальной цены.

Сроки проведения процедур (по московскому времени).

● Дата и время окончания подачи заявок «09» декабря 2024 г. в 07:00.

● Дата и время начала проведения торгов «19» декабря 2024 г. в 08:00.

Заявки на участие в торгах подаются посредством электронной торговой площадки «РТС-тендер», расположенной по адресу rts-tender.ru в сети Интернет.

Место проведения торгов: электронная торговая площадка «РТС-тендер», расположенная по адресу rts-tender.ru в сети Интернет.

Получить подробную информацию о порядке заключения договора можно, позвонив заказчику по телефону 8 (343) 380 12 98 либо направив запрос в электронной форме через сайт ЭТП.

property.rzd.ru



ОБЪЯВЛЕНИЕ

АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» (юридический адрес: 620014, г. Екатеринбург, ул. Малышева, д. 4а; ИНН 6660004997) сообщает, что 29 ноября 2024 г. на сайте АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» www.svoblgaz.ru в соответствии с требованиями Постановления Правительства РФ от 29.10.2010 №872 «О стандартах раскрытия информации субъектами естественных монополий, оказывающими услуги по транспортировке газа по трубопроводам» и Приказом ФАС России от 08.12.2022 № 960/22 «Об утверждении форм, сроков и периодичности раскрытия информации субъектами естественных монополий, оказывающими услуги по транспортировке газа по трубопроводам, а также правил заполнения указанных форм» размещена подлежащая раскрытию информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым услугам по транспортировке газа (плановые показатели) на 2025 год.

Свердловская региональная общественная организация «Екатеринбургское городское общество охотников и рыболовов» (далее «Общество») готовится к проведению внеочередной выборной XXVI Конференции. Согласно Уставу, члены «Общества» имеют право участвовать в управлении деятельностью «Общества», избирать и быть избранными в органы управления «Общества».

Настоящим сообщаем о продлении срока приема заявлений членов Общества, желающих участвовать в его органах управления (Совет, Ревизионная комиссия, секретарь), которые могут быть переданы в приемную Свердловской региональной общественной организации «Екатеринбургское городское общество охотников и рыболовов» в срок **до 22 декабря 2024 года** в рабочие дни с понедельника по четверг с 8:00 до 15:00 часов, в пятницу – с 8:00 до 12:00 часов по адресу: г. Екатеринбург, ул. Розы Люксембург, д. 19.

Телефон для справок: 8(343)371-17-30.

Совет Общества